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CUADRO N4 1
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RESUMEN DEL ‘CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

PEQUERO MEDIANO MEDIANO GENERAL

PRODUCTO PRODUCTOR PRODUCTOR GRANDE
PRODUCTOR
1. Caiia de azlicar 0.66 0.37
2. Cacao 0.8% 0,65 0.51°
3. Arroz 0.99
4. Malz 1.82
5. Frijol 0.47
6. Sorgo 1.07
7. Algodén 1.00
8. Yuca 0.52
9. Cebolla 0.45
10. Papa 0.67
11. Citricos 0.66 0.81
12, Hacadamia 0.60 0.63 0.67
13. Caiia India 0.54 0.53
14. Flores 0.60 0.45 0.71
. 15, Carne Vacuna 0.41 0.49
16. Carne Vacuna 0.49 .0.70
17. Leche 0.88 0.57
18. cCafé 0.69
19. Palma africana 0.65
20. Coco 0.62
21. Manf 0.91
22. Tabaco 0.51
23. Mango ' 0.71
24. Manzana 0.74
25. Carne Porcina : 1.00
26. Aves 1.005 1.0
FUENTE:

1. Segiin modelo de finca

2. Segln modelo de finca e introduciendo nuevas proyecciones al pafs.

3. Seglin avio y corresponde a arroz mecanizado

4. Segln avio y corresponde a mafz semi mecanizado

5. Segin avio y corresponde a frijol sembrado a espeque

6. Seglin avio y corresponde a sorgo mecanizado

7. Segln avio y corresponde a algoddn mecanizado

8. Segin avio

9. Segun avio

10. Segln avio

11. SeglGn modelo de finca, se supone una participacifn del 37% en el precio

internacional por parte del productor

12, Segln modelo de finca
13. Segin modelo de finca

14. Seglin modelo de finca

15. Segin modelo de finca'y corresponde al sub-programa de doble propdsito






16.
17.
18.
19.
20.
2 1’0
22.
23.
24,
25.
26.

Segin modelo de finca y corresponde al sub-programa de crfa de carne
Seglin modelo de finca

Seglin avio y se considera solo café de repoblacidén y mantenimiento
Seglin avio '

Segln avio

Segiin avio y corresponde a mani mecanizado

Seglin avio y corresponde a tabaco Burlley

Seglin avio

Segln avio

Seglin avio

Seglin avio, corresponde el pequefio productor a una granja de 1000 picos
y el mediano a una granja de 5000 picos :






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CANA DE AZUCAR PEQUERO PRODUCTOR

fos AMOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI O% BNI 12%
ECONOM. COMERCIAL. COMERCIAL.

1 63.40 401.10 135,33 274,47 (201.30) (201.30)
2 51.30 401.10 17.80 87.02 115.60 115.60
3 51.30 401.10 17.88 87.02 115.60 115.60
4 51.30 401.10 17.88 87.02 115.60 115.60
5 51.30 401.10 17.88 87.02 115.60 115.60

268.60 2005.50 T206.85 T622.55 578.00 133.77

CDD = 268.60 + 206.85 + [578 - 133,77]= 919.68 = 0.66
2005,.50 - 622,55 1382.95

Suggestos:

Transporte 708 B Comercializables; 308 B no comercializables
Fertilizante 1008 B Comercializable

Otros insumos 808 B Comercializable; 208 B no Comercializable
Horas tractér 708 B Comercializable; 308 B no Comercializable
Construccidn 508 B Comercializable

Bombas de Mochila 1008 B Comercializable

Otros Insumos 808 B Comercializable; 20% B no Comercializable

CDD = M,O.E, O + B no Comerc. O 8 + (B NI O8 =~ BNI 12%)

Ingreso Econbmico O% - B Comerc. O%






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CARA DE AZUCAR MEDIANO PRODUCTOR

aNos A voE INGRESO ECONOM. BIENES NO BIENES COMERC. BNI O% BNI 12%
COMERCIAL.

253.50 1868.40 382.44 1080,66 (373) (373)

173.20 - 1868,40 75.79 369.51 725.10 725.10
173.20 1868.40 75.79 369,51 725.10 725,10
173.20 1868.40 75.79 369.51 725.10 725.10
173.20 1868.40 75.79 369.51 725.10 725.10
946.30 9342.00 685,60 2558.70 2527.40 1633.38

CDD = 946.30 + 685.60 + (2527.40 - 1633.38) = 2525,92 = 0.37

9342 - 2558.70 6783.30
Suggeatos:'
" Transporte 708 B Comercializables; 308 B no Comercializable
Fertilizante 1008 B Comercializable.
Otros insumos 808 B Comercializables;y; 20% B no Comercializables.
Construccidn 508 B Comercializablej; 50% B no Comercializables.
Horas tractor 708 B Comercializable; 308 B no Comercializables.

ChD = M, O, E.O% + B no Comercializable 08 + (BNI O% = BNI 12%)

Ingreso EconSmico 08 =~ B Comercializable 0%






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CACAO PEQUERO PRODUCTOR

ARO A MOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI 0% BNI 12%
ECON. COMERC. COMERC.
1 33.86 0 46.80 114.90 (195.60) (195.60)
2 33.86 0 2.08 19.02 (54.90) (54.90)
3 18.90 50.10 1.10 30.40 (0.4) (0.4)
4 22.80 92.40 1.56 39.84 28.10 28.10
S 22.90 110.70 1.56 39.84 46.30 46.30
6 22.90 125.70 1.56 39.84 61.20 61.20
7 22.90 146.40 1.56 39.84 82 82
8 22.90 151.70 1.56 39.84 87.90 87.90
9 22:90 157.20. 1.56 39.84 92,70 92.70
10 22.90 162.80 1.56 39.84 98.40 98.40
246.70 997 60.90 443,20 245,00 (6.14)

' CDD = 246.70 + 60.90 + (245 -~ (6.14)) = 558.74 = 1.01

997 - 443.20 553.80
Supuegtos
Trans;;orte 708 B.Comercializable 308 B. No Comercializable
Fertilizante 1008 B.Comercializable
Otros Insumos 808 B.Comercializable 20% B. No Comercializable

CoD= MDE O8 + B No Comerc. + (BNI O% — BNI 12%) -

Ingreso EconSmico Os - B. Comerc. Os






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CACAO MEDIANO PRODUCTOR

ANOS A MOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI Os BNI 12%
ECONO, COMERC. COMER.

1 369.90 () 466.29 1159.31 (2235.10) (2235.10)
2 279.70 () 21.48 267.02 (780) (780)

3 233.48  440.70 30.66 486.18 (182.60)  (182.60)
4 269.10 1340.30 18.28 468.52 684.40 684.40
5 270.20 1327.80 18.34 470.36 569. 569.

6 273.70 1366.50 18.58 476.42 597.80 597.80
7 273.70 1415.50 18.58 476.42 646.90 646.90
8 273.70 1467.40 18.58 476.42 698.70 698.70
9 273.70 1519.20 18.58 476.42 750.50  750.50
10 273.70 1537.70 18.58 476.42 805.10 805. 10

2796.80 10515.10 647.95 5233.49 1554.70 (582.05)

CDD = 2790.80 + 647.95 + [1554.70 - (582.05)]:= 5575.50

=1.06

10515.10 - -5233.49 5281.61
Supuestos
Transporte 708 B Comercializables 30% no Comercializables
. Fertilizantes 100% B Comercializable
Otros Insumos 80% B Comercializable 20% no comercializados
Construccién 50% B Comercializable 50% no Comercializados
Motocbombas 100% B. Comercializable
Bombas de espalda -100% B.Comercializable

Reparacifn Secadora 50% B.Comercializable 50% no Comercializable

COD = MOE 0% + B no Comerc. + (BNI O% - BNI 12%)

Ingreso Econ. 0% - B. Comerc: 0%






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CACAO MEDIANO GRANDE PRODUCTOR

aRos HMOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI 0% BNI 12%
ECONOM1CO COMERC. COMERC.
1 180.40 176.80 276.61 683.79 (1083.80) (1683.80)
2 144.80 163.00 11.04 136.26 (235.10)  (235.10)
3 118.70 250.50 6.92 190.58 (127.40)  (127.40)
4 134.60 461.90 9.14 234.16 34 34
5 135.00 553.20 9.18 235.22 134.60 134.60
6 136.80 628.30 9.30 238.30 214.70 214.70
7 136.80 732.20 9.30 238.30 314.40 314.40
8 136.80 759.00 9.30 238.30 336.80 336.80
9 136.80 785.80 9.30 . 238.30 359.00 359.00
10 136.80 814.00 9.30 238.30 382.50 . 382.50
1397.50 5324.70 359.39 2671.51 329.70 (508.16)

CDD = 1397.50 + 359.39 + [329.70 - (508.16)] = 2594.75 = 0.98

' 5824.70 = 2071.51 2653.19
Supuestos
Transporte 70% B.Comercializables 30% no Comercializable
. Pertilizante 1008 B.Comercializable
Otros Insumos 808 B.Comercializable 20% no Comercializable
Construccidn 50% B.Comercializable 50% no Comercializable
Motobombas 1008 B. Comercializable

Bambas de espalda 100% B.Comercializable
Reparacién secadora 50% B.Comercializable 50% no Comercializable

CDD = MOE 0% + B no Comerc. + (BNI O% = BNI 12%)

Ingreso Econ. 0% - B Comer 0%






ILTIVO

CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

ARROZ MECANIZADQ (REGION CHOROTEGA Y CENTRAL)

CDD
M.O.E B: (NO COMERC.) B (COMERC.) * .. BENEFICIO NETO INGRESO ECONOM.
635,22 1262.36 21664.36 334.50 23896.74

CDD = 635.22 + 1262.36 + 334,50 = 2232,08 = 0,99
23896.74 - 21664.36  2232.38

SuggestOSx

Transporte 708 B Comercializable; 30% B no Comercializable
Horas miquina 70% B Comercializable; 30% B no Comercializable
Fertilizantgs 1008 B Comercializable

Insecticidas 100% B Comercializable

.Semillas 1008 B no Comercializable

Herbicidas 100% B Comercializable
Fungicida 100% B Comercializable
Otros 80% B Comercializable; 20% B no Comercializable

CDD = M.O.E. + B. No Comerc. + B. Neto
Ingreso EconSmicc -B. Comerc.







CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

MAIZ
AROS A MOE B (NO COM) B (COM)
1 16.5 15.9 62.2
2 16.5 15.9 62.2
3 16.5 15.9 62.2
241.4 - 186.6
COD = 99.8 =  1.82
54.8
§u2ue8t08

Horas miquina 70 (Bcom) 302 (B no com)
Fertilizantes 100% (Bcom)

Transporte 702 (Bcom) 30Z (B no com)
Semilla 1002 (no com)

Otros insumos 80% (Bcom) 20% (B no com)

BNETO

4.4
4.4
4.4

INGRESO E

80.45
80.45
80.45
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

FRIJOL
AROS A MOE B (NO COM) B (COM)
16.5 15.1 45.6
16.5 15.1 45.6
16.5 15.1 45.6
90.3 + 45.3 + (407.7 - 326.4)
595.2 - 136.8
CDD = 216.9 _ 0.47
458.4
Supuestos

Horas mAquina 702 (B com) 302 (B no com)
Fertilizantes 100X (B com)

Transporte 70X (B com) 30X (B no com)
Semilla 100Z (no com)

Otros insumos 80% (B com) 20Z (B no com)

BNETO

135.9
135.9
135.9

INGRESO E

198.4
198.4
198.4
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FRIJOL
AROS A MOE B (NO COM) B (COM)
16.5 15.1 45.6
16.5 15.1 45.6
16.5 15.1 45.6
90.3 + 45.3 + (407.7 - 326.4)
595.2 - 136.8
CDD = 216.9 _ 0.47
458.4
Supuestos

Horas miquina 702 (B com) 30Z (B no com)
Fertilizantes 100% (B com)

Transporte 70X (B com) 30X (B no com)
Semilla 100X (no com)

Otros insumos 80X (B com) 20Z (B no com)

BNETO

135.9
135.9
135.9

INGRESO E

198.4
198.4
198.4
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CALCULO DEL COSTO DOMESTEICO DE LA DIVISA

SORGO MEDIANO ( Mecanizado)

Cultivo Anual MOE Bienes No Bienes BNE Ingreso
Comerc. Comerc. Econom.
1 19.49 190.61 685.15 14.24 895.24

CDD= 19.49 + 190.61 + 14.24 = 224.34 = 1.07

895.24 - 685.15 210.09
Supuestos
Horas Miquina 70Z B. Comercializable 30%2 B. No Comercializable
Fertilizantes 1002 B. Comercializable
Transporte 702 B. Comercializable 302 B No Comercializable

Semilla Certificada 100X B No Comercializable
Otros Materiales 80% B. Comercializable 20X B. No Comercializable
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

ALGODON (MECANIZADO)

CULTIVO M.O.E B (NO COMERC.) B COMERC. BENEF. NETO INGRESO ECON,
ANUAL
1 2384.64 7537 41052.09 ( 1826.01) 49147.66

CDD = 2384.64 + 7537 + (1826.01) = 8095,63 = 1
49147.66 - 41052.09 8095.57

Supuestos:

Horas miquina 70% B Comercializable; 30 no Comercializable

Fertilizantes 100% B Comercializable

Insecticidas 100% B Comercializable

Defoliante 100% B Comercializante

Recolecci&ﬁ 80% B Comercializante; 20% no Comercializante

Transporte 70% B Comexrcializante; 30% no Comercializante
‘ Semilla 100% no Comercializante

Herbicida 100% B Comercializante

Seguros 100% B no Comercializante

Se supuso un rendimiento por hectfrea de 14.3 gqg oro de algoddén a un precio
de $75.00/gg a un tipo de cambio de ¢43.15 x $1 US.

CDD = M,0.E. + B.no Comercializable + (B en neto)

Ingreso Econémico - B, Comerc.
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CEBOLLA

M.O.E. B ( NO COMERC) B ( COMERC.)
53.3 20.5 ' 49.0
53.3 20.5 49.0
53.3 20.5 49.0

160 + 61.5 + [473.4 - 379.0] = 315.9 = 0.45
841.8 - 147 694.8

Supuestos:

Horas M&quina 70% (B Comerc.); 30% (B Comerc.)
Fertilizantes 100% (B Comerc.)

Transporte 70% (B Comerc.); 30% (B Comerc.)
Semilla 100% (No Comerc.)

Otros insumos 80% (B Comerc.); 20% (B Comerc.)

YUCA
M.O.E. B ( NO COMERC) B ( COMERC.)
6.5 7.5 8.7
6.5 7.5 8.7
6.5 7.5 8.7

19,5 + 22,5 + [79.8 - 63.,9] = 57.9 = 0,52
137.7 - 26.1 111.6

Supuestos:

Horas M&quina 70% (B Comerc.); 30% (B Comerc.)
Fertilizantes 100% (B Comerc.)

Transporte 70% (B Comerc.); 30% (B Comerc.)
Semilla 100% (No Comerc.)

Otros insumos 80% (B Comerc.); 20% (B Comerc.)

BNETO

157.8
157.8
157.8

BNETO

26,6
26.6
26.6

INGRESO

280.6
280.6
280.6

INGRESO
45.9
45.9
45.9
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

PAPA
AROS MOE B (NO COM) B (COM) BNETO
62.6 204.0 240.4 184.3
62.6 204.0 240.4 184.3
62.6 204.0 240.4 184.3
187.8 + 612 + (552.9 - 442.7) = 0.67
Supuestos

Horas maquina 70X (B com) 30% (B no com)
Fertilizantes 100X (B com)

Transporte 702 (B com) 302 (B no com)
Semilla 100Z (no com)

Otros insumos 80X (B com) 20% (B no com)

INGRESO

691.2
691.2
691.2
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CALCULO COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

CITRICOS PEQUENO PRODUCTOR

AM.0.E.
15.3
7.2
7.2
7.6
9.2
11.6
14.6
17.7
17.7

17.7
125.80

B (NO COMERC.)
76.64
3.44
0.64
0.62
0.76
0.80
0.98
1.26
1.26

1.26
91.44

B (COMERC.)
40.36
11.66
15.06
19.18
26.14
31.40
34.22
41.64
41.64

41.64
302.94

BNI 0% BNI 12%
(132.30) (132.30)
( 22.30) ( 22.30)
( 22.80) ( 22.80)

42.86 42.86

98.00 98.00
252.62 252,62
467,20 467.20
584.26 584.26
584.26 584.26
584.26 584.26
2436.56 905.17

CDD = 125.80 + 91.44 + [2436.56 - 905.17] = 1748,63 = 0.66

Suggestos:

2952.41 - 302.94

2649.47

ING. ECON.
0

0

70.26
134.10
296.42
517.05
644.86
644.86
644.86

2952.41

Se supone que el productor tiene una participacidn del 37% en el precio del
Mercado Internacional.

Transporte 70% B Comercializable; 30% no Comercializable
‘Fertilizante 100% B Comercializable
Otros insumos 80% B Comercializable; 20% no Comercializable

Arboles 100% no Comercializable

Construccidén 50% B Comercializable, 50% B no Comercializable

CDD = M.0.E. + B. no Comercializable + [BNI O% - BNI 12%]

Ingreso Econdmico - B. Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CITRICOS MEDIANO PRODUCTOR

\Ros MOE 0% BIENES NOO%

BIENES 0% BNI O%  BNI12% INGRESO
COMERCIALIZABLES  COMERCIALIZABLES ECONOMICO 0%

1 54.5 93.20 390.38 (497.30) (497.30) 0

2 25.6 1.45 39.75 3.2 3.2 0

3 26.0 2.05 50.25 31.5 31.5 0

4 27.10 2.05 63.35 365.50  365.50 0
5 27.00 12.10 52.10 667.20  667.20 447.70
6 51.00 2.88 78.62 1.165.30 1.165.30 987.30
7 53.10 4.19 102.91 1.904.90 1.904.90  1.754.30
8 63.80 5.05 123.65 2.277.00 2.277.00  2.158.80
9 63.80 5.05 123.65 2.277.00 2.277.00  2.158.80
10 63.80 5.05 123.65 2.277.00 2.277.00  2.158.80
455.76 133.07 1.148.51 10.471.30 4.117.76  9.665.70

CDD = 455.70 #+ 133.07 + [10.471.30 - 4.117.76] = 6.942.37 = 0.81

9.665.70 - 1.148.51 8.517.19

Supuestos:
" - se supone que el productor tiene una participacién del 37% en el precio
inteynacional.
- Transporte 70% B. Comercializable, 30% B. No Comercializable
Fertilizante 100% B. Comercializable.
Otros Insumos 80% B. Comercializable 20% B. No Comercializable
Plantas 100% B. No Comercializable

Equipo de Riego 100% B. Comercializable

CbD = M.0.E. 0% + B, No Comerc.

Ingreso Econémico

+ [BNI 0% - BNI 12%]
- B. Comerc.







~17-

CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
MACADAMIA MEDIANO GRANDE PRODUCTOR

AROS AMOE BIENES NO BIENES BNI D% BNI 12% INGRESO ECON.
COMERC. COMERC.

1 231.3 1037.4 716.4 (2030) (2030) 0

2 122.6 48.9 322.9 - (539.9) (539.90) 0

3 89.0 49.4 392.5 (576.3) (576.30) 0

4 49.8 12.4 255.8 126.4 126.40 489.9

5 108.0 12.6- 307.9 2029.9 2029.90 2503.9

6 156.3 12.9 - 359.9 3598.5 3598.50 4173.1

1 205.4 12,9 359.9 5254.9 5254.90 5878.7

8 234.8 12.9 359.9 6241.6 6241 .60 6894.7

9 239.7 12.9 359.9 6399.9 6399.90 7058.0

10 243.2 12.9 359.9 6523.5 6523,.50 7185.0
1680.10 1225.20 3795.00 27028.50 9708.40 34183.30

1680.1 + 1225.2 + [27028.5 - 9708.4]

CDD= 0.67

34183.3 - 3795
Supuegtos
Transporte 708 B Comercializable 30% B no Comercializable
Fertilizante 100% B Comercializable
Otros Insumos 80% B Comercializable 20% B no comercializable
Plantas 100%B hoComercializable (Plantas a manera de inversidn)
Construccién 50% B Comercializable 50% B no Comercializable
Motobombas 100% B Comercializable
Bombas de Bspalda 100% B Comercializable

CDD= MOEQR + B.No Comerc. 0% + (BNI O% -~ BNI 12%])

Ingreso Econdmico 03 - B. Comerc. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
MACADAMIA MEDIANO PRODUCTOR

aRoS AMOE BIENES NO BIENES BNI & BNI 12% INGRESO ECON.
COMERC.. COMERC.

1 115.6 510.87 372.8 (1198) (1198) (o]

2. 61.3 24.45 161.5 ' €445.9) (445.9) 0

3 44.5 24.69 196.2 (464.1) (464.10) 0

4 24.5 6.19 127.9 (112.4) (112.40) 244.9

5 54.0 6.31 153.9 839 839 1251.9

6 78.2 6.46 180.0 1623.3 1623.30 2086 .6

7 102.7 6.46 180.0 2451.5 2451.50 2939.3

8 117.4 6.46 -180.0 2944.8 2944 .8 3447.4

9 119.9 6.46 180.0 3033.1 3033.1 3538.1

10 121.6 6.46 180.0 2821.6 2821.6 3592.5

839.70 604.40 1912.30 11957 3772.14 17100.70
cop 839.70 + 604.40 + [11957 - 3772.14) = 9628.90 = 0.63
17100.70 - 1912.30 15188.40

Supuestos
Transporte 70% B Comercializables 30% B no comercializable
Otros Insumos 80% * o 2008 " " "
Plantas 100% no comercializable (plantas a manera de inversidn)
Motobombas 100% Comercializable

Construccién de cercas 50% B . comercializable 50% B no comercializable
Bombas de mochila 1008 B. Comercializable

CDD= M.O0.E. 0% B no Comerc. O + [BNI O% -~ BNI 12%]

Ingreso Econémico - B. comerc. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
MACADAMIA PEQUERO PRODUCTOR

AMOE BIENES NO BIENES BNI BNI1l2s INGRESO ECON.
COMERCIAL. COMERCIAL.
23.1 96.8 62.4 (253.2) (253.2) (o}
12.3 4.9 32.4 (96.4) (96.4) (o}
8.9 4.9 39.2 (9919) (99.9) (o}
5.0 1.2 25.6 (29.8) {29.8) 49.0
10.8 1.3 30.7 160.6 160.6 . 250.4
15.6 1.3 36.0 317.4 317.4 417.3
20.5 1.3 36.0 483.1 483.1. 587.9
23.5 1.3 36.0 581.7 581.7 689.5
24.0 1.3 36.0 599.4 599.40 707.6
24.3 1.3 36,0 -609,9 609.90 718.5.
168 115.60 370.30 2272.80 725 3420.20
CDD= 168 + 115.6 + [2272.8 - 725] = 0.6"
3420.2 «~ 370.3
Supuestos
transporte 70% B.Comercializable 30% B no comercializable
fertilizante 100% B. Comercializable
otros insumos 80% B. Comercializable 20% Bno comercializable
plantas 100% B. no comercializable (plantas a manera de inversidn)
Construccién 50% B. comercializable ' 50% B. no comercializable
Motobombas 100% B. Comercializable

Bombas de espalda 100% B. Comercializable

CDD = MQEO%+ B, No comercializable © + [BNIOy— BNI12%]

Ingreso EcondmicoO- B. Comer. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CARA INDIA PEQUENO PRODUCTOR

AROS  AM.O.E. INGRESO BIENES NO BIENES BNI O% BNI 12%
ECONOM. COMERC. COMERC.

1 30.10 0 58.30 191.50 (279.90) (279.80)
2 9.7 0 0.98 41.82 (52.60) (52.60)
3 29.10 1432.10 1.16 42.54 1389.30 1359.30
4 9.70 0 0.98 41.82 (52.60) (52.60)
5 29.10 0 0.98 41.82 (52.60) (52.60)
6 9.70 1432.10 1.16 42.54 1359.30 1359.30
7 9.70 0 0.98 41.82 (52.60) (52.60)
8 9.70 ] 0.98 41.82 (52.60) (52.60)
9 29.10 1432.10 _1l.16 42.54 1359.30 1359.30

165.90 4296.30 66.68 528.22 3535.10 1746.30

CDD = 165.90 + 66.68 + [3535.10 - 1746.30] = 2021.38 = 0.54

4296,30 - 528.22 3768.08
Supuestos
Transporte 70% B. Comercializable 30% no Comercializable
Fertilizante 100% B. Comercializable
Otros Insumos 80% B.Comercializable 20% no Comercializable
Construccidn 50% B. Comercializable 50% no Comercializable

CDD = M.O.E, 0 2 + B No Comer., 0 Z + (BNI OX - BNI 12%)

Ingreso Econ. 0Z - B Comer 0Z
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CARA INDIA MEDIANO PRODUCTOR

AROS AM.0.E. INGRESO BIENES NO  BIENES BNI 0Z
ECON. COMERC. COMERCI.
1 75.2 0 172.72 438.88 (758.90)
2 24,2 0 2.50 104.50 (140.40)
3 72.7 3580.20 2.90 106 .30 3389.20
4 24.2 0 2.50 104.50 (140.40)
5 24,2 0 2.50 104.50 (140.40)
6 72.7 3580.20 2.90 106.30 3389.20
17 24.2 0 2.50 104.50 (140.40)
8 24,2 0 2.50 104 .50 (140.40)
9 72.17 3580.20 2.90 106.30 3389.20
414.30 10740.60 193.92 1280.28 8706.70
CDD 414.30 + 193.92 + [8706.70 ~ 4273] 5041.92
10740.60 - 1280.28 9460.32
Supuestos
Transporte 70i B.Comercializable 30% no Comercializable

Fertilizante 100% B.Comercializable
Otros Insumos 80Z B.Cogercializable
Construccion 502 B.Comercializable

CDD= moE 03+ B No Comerc. 02 + (BNI 0% - BNI 122)

202 no 'Comercializable
502 no Comercializable

Ingreso Econ. 02 - B. Comerc. 0%

BNI 122

(758.90)
(140.40)
3389.20
(140.40)
(140.40)
3389.20
(140.40)
(140.40)
3389.20
4273.00

0.53






QALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

FLORES PEQUERO PRODUCTOR

aos A moe B (NO COM) B (COM) BNEZ INGRESO EC.

1 181.3 329.1 485.6 (701.1) 294.7

2 104.3 7.5 45.8 726.5 884.2

3 108.5 7.7 47.6 622.1 786.0

4 104.3 7.5 45.8 382.7 540.4

5 108.5 7.7 47.6 818.6 982.5

6 104.3 7.5 45.8 480.9 638.6

711.2 367.5 718.20 2.329.70 4.126.40

CDD= 711.2 + 367 + [2329.7 - 1347.3] = 0.6

-22-

Supuestos
Construccidén de cualquier tipo

Fertilizantes
Otros Insumos
Bombas Mochilas
Equipo Riego
Bomba elé&ctrica

€DD =AMOE +( B No Com)

4126.4

50%
100%
80%
100%
100%
100%

- 718.2

B. Comercializable

" L)
[ 3 L]
L] "
L] "
L3 L

BNETO 12%

(701.1)

726.5
622.1

382.7
818.6

480.9
1.347.30

50% B No Comerc.

20% ¢

+ [ABNEQ - aBNE 12]

Ingreso Neto Econ. - B Com.






CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

FLORES MEDIANO PRODUCTOR

AROS MOE BIENES NO BIENES BNI 02 BNI 122 INGRESO
COMERC. COMER. ECONOM.

1 122.50 796.86 A311.44 (1040.80) (1040.80) 0
2 380.60 27.20 167.30 4404.40  4404.40 5052.70
3 397.80 28.42- 174.88 6483.60 6483.60 7157.90
4 380.60 27.20. 167.30 5035.90 5035.90 5684.20
5 397.80 28.42 174.88 5852.00 5852.00 6526.40
6 380.60 27.20 - 7167.30 6299.10 6299.10 6947.50

2059.90 935.30 - 2163.10 27034.20 16909.08 31368.70

CDD= 2059.90 + 935.30 + (27034.20 - 16909.08) = 13120.32 = 0.45

31368.70 - 2163.10 29205.60
Supuestos
Construccién 50% B. Comercializable 502 B. No Comercializable
Fertilizante 100Z B. Comercializable
Otros Insumos 802 B. Comercializable 202 B. No Comercializable

Bombas Mocliila 100X B. Comercializable
Equipo de Riego 100%Z B. Comercializable
Bomba Elé&ctrica 1002 B. Comercializable

CDD = MOE + B No Comerc. + (BNI 0% - BNI 12%)

Ingreso Econ. - B. Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

FLORES MEDIANO GRANDE PRODUCTOR

INGRESO BNETO 12;
] (6110.1)
2063.2 693.3
6189.5  4758.7
5501.8 4132.0
3782.5 2351.7
6877:2 5507.4
24414.20  T5235.2

= 13380.4 = 0.71

aRNos A MOE B (NO COM) B (COM) A BNE 02
1 413.5 1925.5 3771.2 (6110.1)
2 906.6 64.8 356.6 693.3
3 947.0 67.6 416.1° 4758.7
4 906.6 64.8 356.6 4132.0
5 947.0 67.6 416.1 2351.7
6 906.6 64.8 356.6 5507.4

5027.3 T2255 75673.2 11333
CoD = 5027.3 + 2255.1 + [11333 - 5235]
24414.2 - 5673.2

Supuestos

Construccién de cualquier tipo 50%

Fertilizantes 1008 * "

Otros Insumos 80s " "

Bombas Mochilas 1008 " "

Equipo Riego 100% " "

' Bomba Elé&ctrica 100%

18741.0

B. Comercializable 50% B No Comercial.

20% B No Comercializal
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CALCULO COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
DOBLE PROPOSITO PEQUERO PRODUCTOR

O MOE INGRESO BIENES NO BIBNES BN10% BN12%
ECONOMICO COMERCIALIZABLES COMERCIABLES
61.90 253.10 634.015 -347.41 (901.80) (901.40)
13.90 275.20 14.01 73.69 6 6
13.90 361.20 17.095 81.205 51.10 51.10
13.90 552.50 21.395 93 153.10 153.10
13.90 541.40 22,285 96.215 144.10 144.10
13.90 601.70 22.88 98.10 180.60 180.60
13.90 619.10 24.485 . 102.015 184.80 184.80
13.90 625.50 24.485 102.015 187.80 187.80
13.90 631.90 24.485 102.015 190.80 190.80
13.90 638.40 24.485 102.015 193,90 193.90
187.00 5.100.00 829.62 1.197.685 390.80 (202.43)
CDD'= 187 + 829.62 + [390.80 - (202.43)] = 1.016.62 + 593.23 = 0.4l
5.100 - 1.197.685 3.902.32
Supuestos:
Transporte 70% B.Comercializables 30% B. No Comercializables
' fertilizante 100% B.Comercializable

hechura 15% B.Comercializable 85% B. No Comercializable

siembra 15% B. Comercializable 85% B. No Comercializable

otros insumos 80% B. Comercializable 20% B. No Comercializable -

construccién 50% B. Comercializable 50% B. No Comercializable

tarros 1008 B. Comercializable

pulsadores 100% B. Comercializable

enfriador 100% B. Comercializable

melaza 25% B. Comercializable 75% B. No Comercializable

minerales 100% B. Comercializable

veterinarios 100% B. Comercializable

combustible 1008 B. Comercializable

mantenimiento 508 B. Comercializable 50% B. No Comercializable

herramientas 100% B. Comercializable .

imprevistos 80s B. Comercializable 20% B. No Comercializable

CDD = M.0.E.0%+ B. No Comercializable 0% + (BN1 0% - BNI12%)
Ingreso Econdmico 0% - B. Comerc. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
DOBLE PROPOSITO MEDIANO PRODUCTOR

afos Awmoe INGRESO BIENES NO BIENES BNI 0% BNI 12%
ECONOM. COMERCIAL. COMERC.

1 99.40 689.90 1253.62 675.63 (1782.70) (1782.70)
2 91.50 895.00 62.49 129.41 101.20 101.20
3 91.50 1291.60 76.34 155.46 483.00 483.00
4 91.50 1345.30 79.095 160.205 547.40 547.40
5 91.50 1504.00 82,99 167.91 706.40 706.40
6 91.50. 1471.10 83.235 168.265 690.30 690.30
7 91.50 1501.80 83.685 168.615 714.50 714.50
8 91.50 1518.20 83.685 168.615 725.00 725.00
9 91.50 1534.70 83.685 168.615 735.70 735.70
10 91.50 1551.30 83.685 168.615 746.40 746.40

922.90 13302.90 1972,515 2131.345 3667.20 1052.85

CDD = 922 + 1972.515 + [3667.20 - 1052.85) = 5508.865
13302,.50 - 2131.345 11171,.555

0.49

Suguestos:

Transporte 708 B Comercializable, 30% no Comercializable
Fertilizante 1008 B Comercializable
Hechura 15% B Comercializable; 85% no Comercializable
Siembra 15% B Comercializable; 85% no Comercializable

' Otros insumos 80% B Comercializable, 20% no Comercializable
Construcci8n 50% B Comercializable, 50% no Comercializable
Pulsador 100% B Comercializable
Picador 100% B Comercializable
Enfriador 1008 B Comercializable
Melaza 25% B Comercializable 75% no Comercializable
Minerales 100% B Comercializable
Veterinarios 1008 B Comercializable
Combustibles 100% B Comercializable
Herramientas 100% B Comercializable
Mantenimiento 50% B Comercializable, 50% no Comercializable
Imprevistos 808 B Comercializable; 20% no Comercializable

CDD = M.0.E. 0% + B no Comercializable O% + (BNI O% — BNI 12%)
Ingreso Econdmico 0% - B Comerc. O%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

CRIA CARNE PEQUENO PRODUCTOR
ANos A MoE INGRESO BIENES NO BIENES BNI O8  BNI 12%
ECONO. COMERC. COMERC .,
1 93.7 153.40 266.08 84.42 (416.30) (416.30)
2 12.1 163.40 13.65 34.35 (19.40) (19.40)
3 12.1 290.08 15.83 30.07 119.00 119
4 12.1 340.30 16.35 39.25 165.90 165.90
5 12.1 330.80 17.20 32.40 166.10 166.10
6 12.1 359.60 17.48 41.53 191.80 191.80
7 12.1 350.50 17.48 32.93 189.20 189.20
8 12.1 355.90 17.48 41.52 184.00 184.00
9 12.1 361.40 17.48 41.53 187.40 187.40
10 12.1 367.00 17.48 41.53 190.80 190.80
TOTAL 202.6 3072.98 416.51 417.53 958.50 283.30
ChD = 202.60 + 416.51 + (958.50 = 283.30) = 619:.11 + 675.20 1294.31

3072.98 - 417.53 2655.45 2655.45
Supuestos
Hechura 15% B Comercializable 85% B No Comercializable
Construccidn S0s B Comercializable 508 B No Comercializable
Compra Vaquillas 1008 No Comercializable
Melaza 258 B Comercializable 758 B No Comercializable
Minerales 1008 . B Comercializable
Herbicida 1008 B Comercializable
Combustibles 1008 B Comercializable
Fletes 708 B Comercializable 308 B No Camercializable
Herramientas 1008 B Comercializable
Mantenimiento 80s B Comercializable 208 B No Comercializable
Imprevistos 80 B Comercializable 208 B No Comercializable
Seguros 1008 No Comercializable

COD = MOE O 8¢ + B No Comerc. O & + (BNI O% - BNI 12%)

Ingreso EcondémicoOs B. Comerc. 0%

0.4
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
CRIA CARNE - MEDIANO PRODUCTOR

A MOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI O% BNI 12%
ECONOM. COMERCIAL. COMERC.

179.40 948.80 1066.60 465.00 (1128.40) (1128.40)
176.00 2688.10 968.50 123,50 1069.40 1069.40
176.00 2559,.40 972,10 130,00 954.40 954,40
176.00 3220.50 1314.60 153.90 1219.50 1219.50
176.00 3372.10 1329,.60 153.80 1414.60 1414.60
176.00 3057.00 1139.80 154.00 1305.80 1305.80
176.00 3198.40 1140.20 154.30 1441.00 1441.00
176.00 3253.30 1140.20 154.30 1490.30 1490.30
176,00 3308.60 1140,20 154,30 1540.10 1540.10
176,00 3364.50 1140.20 154,30 1590.30 1590.30

21763.40 28970.70 11352,00 1797.40 10897.00 5072.53

COD = 1763.80 + 11352 + (10897 = 5072.53) = 13115.40 + 5824.47 = 0.70

28970.,70 - 1797.40 27173.30
Suggestos:
" Hechura 15% B Comercializable; 85% B no Comercializable

Construccidn 50% B Comercializable; 50% B no Comercializable

Compra de Vagquilla 100% no Comercializable

Melaza 25% B Comercializable; 75 B no Comercializable

Minerales 100% B Comercializables
Herbicida 1008 B Comercializables
Combustibles 1008 B Comercializables

Fletes 70% B Comercializables; 30% B no Comercializables

Herramientas 100% B Comercializables

Imprevistos 80% B Comercializables; 20% B no Comercializables

Seguros 100% no Comercializable.

CDD = M.O.E. 0% + B no Comercializable + (BNIO% - BNI 12%)

Ingreso econdmico 0% - B Comercial. 0%
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CALCULO COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
LECHE PEQUERO PRODUCTOR

aANoOs MOE INGRESO BIENES NO BIENES BNI 0% BNI 12%
ECONO. COMER. COMERC.

1 96.40 344.86 454.09 369.10 (677.10) (677.10)
2 53.40 378.60 24.17 81.33 115.20 115.20
3 53.40 432.90 24.92 86.975 166.00 166.00
4 53.40 495.40 31.65 95.95 212.90 212.90
5 53.40 549.20 30.75 101.85 261.90 261.90
6 53.40 562.70 31.06 104.54 272.50 272.50
7 53.40 625.0 31.74 107.06 330.90 330.90
8 53.40 627.50 31.74 107.06 333.30 333.30
9 53.40 650.90 31.74 107.06 356.60 356.60
10 53.40 633.40 31.74 107.06 339.10 339.10

577.00 5300.40 723.60 1268.07 1711.30 549.48 .

577 + 723.60 + [ 1711.30 -~ 549.48] _ 1300.60 + 2260.78 =

CDD = -
5300.40 ~ 1268.07 4032.33

3561.38 _ ;. gs

4032.33
Supuestos
Hechura de pastos 15% B.Comercializable 85% B.No Comercializable
Insumos de Const. 50% B.Comercializable 50% B.No Comercializable
Materiales 4 50% 50% B. Comercializable 50% B. No Comercializable
Horas miquina 70% 70% B. Comercializable 308 B. No Comercializable
Fertilizantes 100% 100% B. Comercializable
Otros Insumos 80% 80% B. Comercializable 20% B. No Comercializable
Trangporte70% 708 B. Comercializable 30% B, No Comercializable
Picadora 100% 100% B. Comercializable
Enfriadora 100% 100% B. Comercializable
Bomba 100% 1008 B. Comercializable
Pulsador 100% 1008 B. Comercializable
Tanque 100% 100% B. Comercializable
Tarros 100% 100% B. Comercializable
Melaza 25% 25% B. Comercialible 758 B. No comercializable

MOE O% + B no Comer. O% + (BNI O% - BNI 12%)

Ingreso Econ. 0% - B. Comerc. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

LECHE MEDIANO PRODUCTOR

o AMoe

112.40
106.80
106.80
106.80
106.80
106.80
106.80"
106.80
106.80
.80
1073.60

W 0O N OO0 1 & W N =

—
o

INGRESO

ECONOMICO
1296.10
1442.00
1549.30
2053,70
2230.40
2371.90
2402.30
2458.50
2466.60

2474.70
20745.50

BIENES NO BIENES BNI 0%
CQMERC. COMERC.
1539.12. 2099.10 (2616 .80)
104.93 384.67 407.40
119.25 397.85 491.00
134.60 458,63 928.20
143.23 476,27 1080.40
143.06 485,59 1212.40
147.30 488.50 1238.20
147.93 490.57 1290.70
147.93 490,57 1297.70
147.93 490.57 1304.80
2775.28 5989.79 6634.00

BNI 12%

(2616.80)
407.40
491.00
928.20

1080.40
1212.40
1238.20
1290.70
1297.70
1304.80
2124.47

CDD= 1073.60 + 2775.28 + [6634 - 2124.47]) = 3848.88 + 4509.53 = 0.57
20745.50 = 5989.79 14755.71

Supuestos
Hechura 15% B. Comercializable 85% B No Comercializable
Siembra 15% B. Comercializable 85% B No Comercializable
construccidn 508 * " 504 " "
Materiales de Const. 508 " " 508 " " -
Melaza 25% " - 758 = ¢ "
Pulsador 100% * .
Picadora 100% " "
Motor para picadora 100s *® T.
Enfriamiento 100% " "
Tuberfa de Riego 1008 " H
Equipo de Ordeiio 100% * "
Minerales 100% " "
Veterinarios 1008 " "
Pertilizantes 1008 " "
Combustibles 100% * "
Fletes 708 * " 30 * «
Herramientas 100% " b
Mantenimiento 50% " e S0 " " "
Imprevistos 80% * " 208 " " -

CDD= MOE + B No Comerc. O% + (BNI 0% - BNI 12%)

Ingreso Econ 0% — B Comerc. 0%
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

CAFE *
M.O.E. B(NO COMERC.) B (COMERC. ) BNI 0% BNI 12% INGRESO ECON.
23760 7735.00 5943.50 (83438.50) (83438.50) 0
6000 2470,00 21717.00 (30187.00) (30187.00) 0
45000 2470,00 5000,00 72530.00 72530.00 125000
45000 2470,00 5000,00 82530,00 82530.00 150000
45000 2470.00 5000.00 82530.00 82530.00 150000
45000 2470,00 5000.00 82530.00 82530.00 150000
45000 2470.00 5000.00 82530.00 82530.00 150000
45000 2470,00 5000.00 82530.00 82530.00 150000
45000 2470,00 5000,.00 82530,00 82530.00 150000
45000 2470.00 5000.00 82530.00 82530.00 150000
389760 29965.00 113660.50 536614.50 221151.64 1175000

CDD = 389760 + 29965 + [536614.50
' 1175000 - 113660.50

-221151.64] = 735187.86 = 0,69
1061339.50

Suguestosx

"Material de repoblacidn 100 % B no Comercializable
Herbicida 100% B no Comercializable

Insecticida 100% B Comercializable

Fungicida 100% B
Fertilizante 100% B Comercializable
Adherente 100% B Comercializable

Comercializable

Para efectos de cilculo solo se tomd lo referente a la repoblacidn y manteni-
miento de cafetales.

CDD = M.0.E. + B no Comerc. + (BNI O% - BNI 12%)
Ingreso EcondmdB Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
PALMA AFRICANA

MOE BIENES NO BIENES BNI 0% BNI12% INGRESO *
COMERCIALIZABLE COMERCIALIZ. ECONOMICO
7.872 8.134.70 5.806.24 (20.947.40) (20.947.40) 0
3.733 248.77 1.820.40 (5.802.20) (5.802.20) 0
5.414 314.01 7.448.70 422.28 422.28 13.599
4.419 360.67 8.997.76 19.861.00 19.861.00 33.999.14
4.046 572.70 9.991.70 33.165.00 33.165.00 47.598.60
3.547 366.48 9.526.98 47.757.00 47.757.00 61.198.00
3.547 366.48 9.526.98 47.757.00 47.757.00 61.198.00
3.547 366.48 9.526.98 47.757.00 47.757.00 61.198.00
3.547 366.48 9.526.98 47.757.00 47.757.00 61.198.00
3.547 366.48 9.526.98 47.757.00 47.757.00 61.198.00
43.219 11.463.25 71.708.00 265.484.00 106.097.20 401.186.74
CDD = 43.219 + 11.463.25 + [265.484 - 106.097.20] = 214.069 = 0,65
401.186.74 - 71.708 329.479

*Se supuso un precio pagado al Productor de'$80.4 t.m. de fruta a un tipo de cambio de
£43.15 por $1. US. Para los ajustes de Precio financiero a precio econdmico se uso’
el factor Estandar de Conversidn ya que a la fecha no se cuenta con uno especifico pa-
ra Palma Africana.

Supuestos:’
Herbicida 100% B. Comercializabile
Fertilizantes 1008 B. Comercializable
. Insecticidas 100% B. Comercializable
Adherente 100% B. Comercializable
Plantas 25% B. Comercializable 75% B. No Comercializable
Transporte 70% B. Comercializable 308 B. No Comercializable
CDD = MOE + B No Comer. + (BNI 0% - BNI 12%)

Ingreso Econém. - B. Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

COCO ( 5 Has )

ANOS MOE BIENES NO BIENES BNI 02 BNI 122 INGRESO

COMERC. COMERC. ECON.

1 4.50 5.04 51.02 (60.55) (60.55) 0
2 27.20 2.95 29.82 (59.98) (59.98) 0
3 24.80 2.80 37.40 (72.44)  (72.44) 0
4 26.30 3.61 31.62 (0.45) (0.45) 94.50
5 41.30 3.88 34.98 240.08 240.08 359.10
6 44.40 3.87 34.90 355.08 355.08 477.20
7 43.70 3.77 34.31 371.56 371.% 492.20
8 42.10 3.67 33.04 338.06 338.00 453.60
9 42.10 3.67 33.04 363.26 363.26 478.80
10 42.10 3.67 33.04 413.66 413.66 529.20
382.20 36.93 353.17 1888.34 731.22 2884.60

CDD = 382.20 + 36.93 + (1888.34 - 731.22) = 1576.25 = 0.62
2884.60 - 353.17 2531.43

Supuestos

Transporte - 702 B. Comercializable 302 B No Comercializable
Fertilizantesl00Z B. Comercializable
Otros Insumos 80% B. Comercializable 20Z B No Comercializable

CDD= MOE + B No Comerc. + (BNI OZ - BNI 12%)

Ingreso Econ. - B. Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

MANI
\flo MOE BIENES NO BIENES BENEFICIO INGRESO
COMERCIALIZABLES COMERCIALIZABLES NETO ECONOMICO
1 1.782 11.312.39 11.782.71 24.706.86 53.244
COD = 1.782 + 11.312.39 + (24.706.86) = 37.801.25 = 0.91
53.244 - 11.782.71 44.461.29
Supuestoss
Horas miquina 70s B. Comercializable 30%BNo Comercializable
Semilla 100%BNo Comercializable
Otros Insumos 808 B. Comercializable 20%BNo Comercializable
Transporte 708 B. Comercializable 30%BNo Comercializable
Fertilizantes 100X B.Comercializable

CDD = M.O.E.

+ B. No Comercializable + (Benef. Neto)

Ingreso Econémico - B. Coamerc.
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TABACO BURLLEY

AM.0.E B( NO COMERC.) B ( COMERC.)
57.7 10.6 86.7
57.7 10.6 86.7
57.7 10.6 86.7

173.1 + 31.8 + [301.8 - 241.6] = 265.1 = 0,51
777 - 260.1 516.9

Suggestos:

Horas miquina 70% (B Comerc.); 30% (B no Comerc.)
Fertilizantes 100% (B Comerc.)

Transporte 70% (B Comerc.); 30% (B no Comerc.)
Semilla 1008 (No Comerc.)

Otros insumos 80% (B Comerc.); 20% (B no Comerc.)

INGRESO

259.0
259.0
259.0






-36-

CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

MANGO
ANO MOE BIENES NO BIENES BNI 0% BNI 12% INGRESO
COMERC. COMERC. ECONOM.
1 6587.14 5917.50 1616.00 (14195.27) (14195.27) 0
2 4994.11 75.60 2138.98 (7209) (7209) 0
3 5325.70 75.60 2797.65 (8198.95) (8198195) 0
4 3537.00 75.60 3853.55 1033.85 1033.85 8500
5 4377.12 75.60 4255.36 10416.12 10416.12 19125.00
6 3628.22 75.60 6866 .60 29804.60 29804.60 40375.00
7 4584.19 75.60 9464.70 39000.50 39000.50 53125.00
8 4705.06 75.60 11555.44 58039.00 58039.00 74375.00
9 4845.00 75.60 12504.05 88825.35 88825.35 106250.00
42583.54 6522.30 55052.33 197516.20 70524.32 301750.00
DD = 42583.54 + 6522.30 + (197516.20 - 70524.32) = 176097.72 = 0.71
301750.00 - 55052.33 246697.67
Supuestos

Datos obtenidos del avio

Arboles 100X no comercializables

Estaquillas 1002 no Comercializables

Fertilizantes 100 B. Comercializables

Insecticidas 1002 B. Comercializables

Fungicidas 100%Z B. Comercializable

Adherente 1002 B. Comercializable

Transporte 707 B. Comercializable 302 B. No Comercializable

MOE + B No Comer + (BNI OX - BNI 12%)

Ingreso Econdm. - B. Comerc.

CDD =
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

MANZANA ( 2 Has)

B. No Comercializable

MOE BIENES NO BIENES BNI 02 BNI 122 INGRESO
COMERC. COMERC. ECON.
23.10 14.46 72.3 (110.4) (110.4) -
28.8 4.46 22.3 (53.8) (53.8) -
22.10 7.10 35.5 22.4 22.4 85.3
23.5 10.46 52.3 86.8 86.8 170.6
28.2 13.80 69.00 212.60 212.60 319.90
28.2 16.88 84.4 408.1 408.1 533.10
29.2 18.98 94.90 502.0 502.0 533.10
29.2 18.98 94.90 502.0 502.0 639.80
29.2 18.98 94.90 502.0 502.0 639.80
268.00 126.46 637.00 2026.40 728.23 2921.60
CDD= 268.0 + 127.46 + (2026.40 - 728.23) = 1693.63 = 0.74
* 2921.60 -~ 637.0 2284.60
Supuestos
Fertilizantes 1002 B. Comercializable
Otros Insumos 80z " " 202
Arboles 100% B. No Comercializable
CDD = MOE + B. Comerc. <+ (BNI 0Z - BNI 12%)

Ingreso Econom.

- B No Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOHESTICO DE LA DiVISA

CERDOS
Ciclo Anual MOE Bienes no Bienes BNE Ingreso Econ.
Comerc. Comerc.
64.61 254.84 629.33 (288.47) 660.31
64.61 <+ 254.84 + (288.47) - J0.98 _ 1.00
CDD = —_— *
660.31 - 629.33 30.98
Supuestos

Alimento 702 B. Comercializable 30%Z B No comercializable
Productos Veterinarios 100% B. Comercializable

Fletes 70X B. Comercializable 30X B. No Comercializable
Imprevistos 802 B. Comercializable 202 B No Comercializable

CDD= MOE + B No Comerc. <+ BNE
Ingreso Econ. - B. Comerc.
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA
AVES PEQUERO PRODUCTOR (1.000 PICOS)

MOE BIENES NO BIENES BENEFICIO
COMERCIALIZABLES COMERCIALIZABLES NETO
45.00 286.44 544.06 (204.88)
CDD = 45 + 286.44 + (204.88) = 126.56 = 1.005
670 - 544.06 125.94
Supuestos:
Compra de aves 100% No
Concentrado 90% B. Comercializable 10% B.
Productos Veter. 100% B. Caomercializable
Electricidad 25% B. Camercializable 75% B.
Fletes 70% B. Comercializable 30% B.
Imprevistos 80% B. Comercializable 20% B.

CDD = M.0.E. + B. No Comerc. + (Beneficio Neto)
Ingreso Econdmico - B. Comerc.

INGRESO
ECONOMICO

670.00

Comercializable
No Comercializable

No Comercializable
No Comercializable
No Comercializable
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CALCULO DEL COSTO DOMESTICO DE LA DIVISA

AVES MEDIANO PRODUCTOR (5.000 picos)

ARO M.O.E. BIENES NO COMERC. BIENES COMERC. B.NETO

1 57.60 1425.73 2838.50 (945)

CDD = 57,60 + 1425.70 + (945) = 538,30 =1
3376.80 - 2838.50 538.30

Suguestos:

Compra de aves 100% B no Comercializable

Alimento 90% B Comercializable; 10 B no Comercializable
Produc. Veter. 100% B Comercializable;

Electricidad 25% B Comercializable 75% B no Comercializable
Fletes 70% B Comercializable; 30% B no comercializable

Imprevistos 80% B Comercializable; 20% B no Comercializable

CDD = M.,0.E. + B. no Comercializable + (Beneficio Neto)

Ingreso Econdmico - B. Comerc.

ING. ECON.

3376.80
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